<個人情報保護方針>

株式会社インティメート・マージャー及び株式会社メディックス(以下、「運営会社」といいます。)は、運営会社の事業活動により得た個人情報の重要性を認識し、その保護を社会的責務と捉え、関連する法令を遵守し、個人情報の適切な取り扱いに努めます。

個人情報の取得について

個人情報に関して、運営会社がご本人の同意なく無断で収集、利用することはいたしません。ご本人の同意を得る場合も、利用目的と範囲を事前に明確にし、同意を得た範囲でのみ使用致します。また、第三者から個人情報を含むデータを受け取る場合も、個人情報保護の適切な合意の下でのみ受領いたします。

個人情報の利用について

運営会社は、本ページに基づき取得した個人情報を以下の利用目的の範囲内で、業務の遂行 上必要な限りにおいて、利用します。事前に通知されていない目的で個人情報を利用する場 合は、予めご本人の同意を得た上で行います。

【利用目的】

- (1) 本ページの提供・管理・運営のため。
- (2) 運営会社のサービスに関するお問い合わせ、ご相談などにお答えするため。
- (3)セミナーの申込み受付対応、セミナー開催に関連する活動、運営会社及び運営会社の関連会社の出展、または主催する展示会・セミナー・記者会見のご案内のため。
- (4) 運営会社が提供する商品・サービスに関するご案内など、各種情報のご提供、および 運営会社の営業活動のため。
 - (5) 運営会社のサービス改善、又は新たなサービスの開発のため。
 - (6) その他、利用者の同意を得た目的のため。

個人情報の第三者への提供

当社は、法令により認められている場合を除き、予めお客様の同意を得ずして、個人情報を 第三者に提供いたしません。

個人情報の開示・問い合わせ

運営会社が自ら取得する個人情報に関し、保有個人データの利用目的の通知、開示、内容の 訂正等、利用停止等の要望・お問い合わせは、運営会社お問い合わせ先にお申し出ください。 申請手続きの方法や手数料等をご案内します。お申し出の対応に関しては、ご本人またはそ の代理人であることを確認させていただきます。

【お問い合わせ窓口】

株式会社インティメート・マージャー 個人情報お問い合わせ窓口 東京都港区六本木三丁目 5 番 27 号株式会社 インティメート・マージャー

Email: info@intimatemerger.com

運営会社における「個人情報保護方針」に関する詳細につきましては、以下をご参照ください。

- ■株式会社インティメート・マージャー プライバシーポリシー https://corp.intimatemerger.com/privacypolicy/
- ■株式会社メディックス 営業業務関連の個人情報保護について https://www.medix-inc.co.jp/privacy/sales.html